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Cíl práce: Cílem bakalářské práce je poskytnout ucelené informace o sportovních 

outdoorových aktivitách v oblasti Maloskalska a služeb poskytovaných turistům, a 

prostřednictvím dotazníkového šetření zjistit, jaké aktivity návštěvníkům v destinaci 

chybí. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Text BP je v pořádku, protože anti-plagiátorská kontrola zjistila celkovou podobnost 1% 
a práce je ve shodě s pravidly pro zpracování vysokoškolských kvalifikačních prací. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Autorka si vybrala oblast Maloskalska a konkrétně outdoorové aktivity v této oblasti. 
V teoretické části se věnuje hlavním pojmům z cestovního ruchu a sportovního turismu, 
nicméně operacionalizace s termínem „outdoorové aktivity" tam postrádám. 
V metodice je sice napsáno, že se byla vybrána záměrně firma Sundisk, která je v oblasti 
největší. Zde by bylo vhodnější napsat kritéria výběru firmy nabízející outdoorové aktivity 
a všechny firmy ve vybrané oblasti popsat s jejich nabídkou. 



V praktické části se objevují mapy cyklotras, které však nemají jednotný formát (obr. 6) a 
není zcela jasné, zda to jsou cyklotrasy, které jsou v nabídce, či návrh cyklotras autorkou. 
Pokud je to druhá varianta, tak by se mělo objevit v metodice, na základě čeho byly tyto 
trasy zpracovány. V praktické části autorka zařazuje mezi outdoorové aktivity - fotbal, 
tenis a volejbal, což jsou sportovní aktivity provozované venku, ale nepatří mezi 
outdoorové aktivity. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

V práci bylo provedeno dotazníkové šetření a rozhovor s podnikatelem v oboru. Vše bylo 
následně kvalitativně i kvantitativně vyhodnoceno a autorka došla ke stanovenému cíli. 
I přes některé uvedené připomínky k BP j i považuji za zdařilou a dobře uchopenou. 
Studentka prokázala samostatnou tvůrčí činnost a splnila podmínky kladené na BP. 

Otázky k obhajobě: 
1) Jak vnímáte konkurenční boj mezi podnikajícími subjekty CR, kteří nabízí 

outdoorové aktivity v oblasti Maloskalska? 
2) Vysvětlete pojem „outdoorové aktivity" a uveďte příklady ? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: B 

V Hradec Králové, dne 15. května 2021 
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